10 класс Русский язык ШИФР 10611258 Затраченное время 1 ч. 36 мин. Ответ 1 нАчала Ответ 2 Вода Ответ 3 Импресарио посчитал условия неприемлемыми и остался за рубежом. Ответ 4 Петербург – по-немецки, Петроград – по-церковнославянски, Петрополь – по-гречески. Ответ 5 депа; благодаря ; кого; ; благодаря всех рабочих; Ответ 6 ѣ (ять); Ответ 7 Как бордюр o арахис -> «бесполезно объяснять, никак не воздействует на кого-л. что-л. сказанное»; Аннексировать (y лаваш кого-л.) -> «отнимать возможность заработать или заработок»;

идиота

-> «паясничать, притворяться глупым, непонимающим»;

утиль офиса

ИЗ

-> «разглашать сведения о неприятностях, касающихся узкого круга людей»

Ответ 8

Говядина

Выносить

Фрагментировать

Ответ 9

В наши дни браки заключаются в значительно старшем возрасте, чем сто лет назад.

Ответ 10

Ответ 11

«Берегите чистоту языка как святыню! Никогда не употребляйте иностранных слов. Русский язык так богат и гибок, что нам нечего брать у тех, кто беднее нас» (И.С.Тургенев).

Иван Сергеевич Тургенев-известный русский писатель-реалист, поэт, публицист и драматург. Его перу принадлежат множество замечательных произведений: "Муму", "Нахлебник", "Холостяк". Кроме того, его замечательная фраза несет посыл через века. Иван Сергеевич Тургенев говорил: «Берегите чистоту языка как святыню! Никогда не употребляйте иностранных слов. Русский язык так богат и гибок, что нам нечего брать у тех, кто беднее нас». Данная фраза является актуальной на протяжении многих веков. Ведь проблема изменения нашего языка передается из поколения в поколение.

На протяжении истории существования нашей страны Россия пережила множество падений и взлетов; строились новые города и планы; изменялся образ жизни людей, но то, что оставалось неизменнымнаш язык.

Наш русский язык-зеркало нашей истории. Не даром с давних времен было заложено проведение реформ в сферах образования, которые помогали вносить изменения в наш родной язык, уничтожая заимствованные слова и фразы. История все время меняется, как и меняется наш язык, но это не значит, что мы должны забывать труды наших предков, известных ученых и научных деятелей. Ведь благодаря им мы сейчас живем в стране со своими традициями, приметами, праздниками. Язык делает нас особенными, представителями нашей нации, страны.

В каждом языке есть свои особенности, несущие определенную историю. И если заимствовать некоторые фразы и слова у представителей других языков, наш родной язык утратит своей уникальности, "историчность". Но можем ли мы так поступить? На данный вопрос мы найдем ответ, вспомнив героичные поступки людей, живущих в нашей огромной и богатой культурой стране.

Неоднократно хочется быть благодарным участникам Великой отечественной войны. Тем людям, которые несмотря на грань между жизнью и смертью, сражались ради той истории, которую мы сейчас вспоминаем. Фраза "Они сражались за Родину" подразумевает то, что эти люди бились не за территорию, а та жизни взрослых и детей,за нашу историю, за язык, родной и богатый .Именно это мы не должны забывать.

Таким образом, я безусловно согласна с И.С.Тургеневым. Наш родной язык, без новшеств и заимствований-нечто прекрасное и животрепещущее. Мы должные гордиться, что являемся носителями такого богатого и чистого языка.